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Király László polgármester március 15-én Wiesenbachban vehette át a Wiesenbach Köz-
ségért Polgári Éremrend ezüst fokozatát. Wiesenbach község képviselő-testülete az elmúlt 
35 évben a két település közötti barátság ápolásáért és erősítéséért adományozta ezt a ha-
talmas elismerést. A díjról a 2. oldalon olvashatnak.
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Pocsai Olivér és Szabó Zalán Zsolt 
deszki fiatalok kiemelkedő ver-
senytáncos eredményeiről a 15. 
oldalon olvashatnak.
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–  Polgármester úr! Olvastuk a fa-
cebook oldalán, hogy a nemzeti ünne-
pünkön, Wiesenbach testvértelepülésen 
vette át a Wiesenbach Községért Polgári 
Érdemrend ezüst fokozatát, amihez gra-
tulálunk! Tudhatunk valami bővebbet 
erről?   

–  Az a megtiszteltetés ért, hogy a legna-
gyobb nemzeti ünnepünkön Wiesenbach 
testvértelepülésünkön vehettem át a Wie-
senbach Községért Polgári Éremrend ezüst 
fokozatát. A testvértelepülés képviselő-tes-
tülete a két település közötti barátság ápo-
lásáért és erősítéséért, az elmúlt 35 évben a 
nemzetközi kapcsolatokhoz való kivételes 
hozzájárulásom elismeréseként adományoz-
ta ezt a hatalmas elismerést.

Az mondják, az ember nem lehet próféta a 
saját hazájában – és ez így igaz. Olyan csodás 
pillanatokban volt részem Wiesenbachban 
a díjátadáson, amire nem számítottam! Eric 
Grabenbauer polgármester úr méltatása 
után, amikor Ildivel együtt átvettem a meg-
tisztelő díjat, a fúvószenekar elkezdte ját-
szani a „Schatzi schenk mir ein Foto” baráti 
átiratát, a „Laci schenk mir ein Foto”-t. Nem 
tudtam a könnyeimet visszatartani, amikor 
az összes jelenlévő felállva tapsolt és együtt 
énekelte nekem a népszerű dal speciális át-
iratát. 

Nem volt könnyű ezek után elmondani a 
német barátainknak írt köszönetnyilvání-
tást… 

Emlékszem, amikor Eric Grabenbauer 
polgármester úr kolléganője, Sanela először 
elküldte nekem a meghívót, nem értettem, 
hogy pontosan mi ez. A baráti kapcsolat 
építéséért egy díjátadásra kaptam invitálást, 
és kérte, hogy jelezzem, kiket szeretnék ma-
gammal hozni, és előreláthatóan hány fővel 
érkezünk. Először a vendéglátó családokra 
gondoltam, azok közül arra a néhányra, akik 
az első pillanattól fogadtak jó barátokat Wi-

esenbachból. Amikor pontosítást kértem, 
meglepett Sanela válasza, hogy személy sze-
rint én kapom ezt a hatalmas elismerést.

Kimondhatatlanul jó érzés töltött el, de 
közben pontosan tudtam, hogy ilyen sok 
magyar–német család kapcsolatát, ennyi 
Wiesenbach-i és Deszki személyes barátságot 
nem vagyok méltó egyedül képviselni.

Azért is zavarban voltam a megtisztelő 
díjra gondolva, mert soha nem fordult meg 
a fejemben, hogy a barátságért bármi mást 
is lehet adni a viszonzott barátságon kívül. 
A barátságért, amit nem lehet színlelni, amit 
nem lehet kérni bárkitől, csak adni lehet, és 
ezért soha nem várunk semmit.

A Wiesenbachi kapcsolat mindig is az 
egyik legféltettebb baráti kapcsolatunk volt, 
amire több száz deszki gondol nagy szeretet-
tel már bő harminc éve.

1994 óta vagyok a képviselő-testület tagja 
Deszken, és ott voltam, amikor az újonnan 
megválasztott és teljesen lecserélődött deszki 
testületet először látogatta meg Friedbert Ka-
iser polgármester úr és a kis delegációja. Az 
akkori bizalmatlan puhatolózó találkozás 
gyorsan megnyugtatóan erős folytatása lett a 
települési kapcsolatnak.

Utazások és látogatások Magyarországra 
és Baden–Württenberg szívébe, csoportok 
bemutatkozása, egyre mélyebb és erősebb 
baráti kapcsolatok kialakulása egyének és 
családok között – ezek mutatták, hogy ennek 
a kapcsolatnak nem csak múltja, de jelene és 
jövője is van. 

Pontosan tudjuk, hogy mint minden kap-
csolat az életben, úgy a testvértelepülési kap-
csolat is nagyon személyfüggő. Ha van, aki a 
hátán viszi, akkor működik. Ha van, aki igaz 
baráti érzésekkel táplálja azt, akkor él! A sok 
barát között van néhány meghatározó sze-
mély a mi kapcsolatunkban is. 

A kapcsolatot egykor elindító, azt odaadó-
an ápoló polgármester – aki nélkül ma nem 
állhatnánk itt – Friedbert Kaiser volt. 

Őt 2003-ban Eric Grabenbauer váltotta, 
aki nem csak új lendületet adott a barátság-
nak, de a kapcsolatunknak a fiatalokra törté-
nő kiterjesztését is magáénak érezte. Ifjúsági 
táborokkal bővült a találkozások lehetősége, 
és szinte rendszeressé vált a kulturális cso-
portjaink meghívása Wiesenbachba! Az ő 
atyai gondoskodása ma is vigyázza a barát-
ságunkat. 

Nagy hálával és szeretettel gondolok 
mindkettőjükre!

A sok barát mellett van még két kulcsem-
ber. Hosszú éveken át Markus Bühler és Lud-
wig Nöllenburg volt a kapcsolat motorja, ők 
voltak azok, akik minden évben eljöttek hoz-
zánk. Ők nem csak a barátaink lettek, de picit 
a deszkiek életének a részévé is váltak ez a bő 
egyharmad évszázad alatt. Minden majálist 
velünk töltöttek, a legtöbb Falunapon is el-
látogattak Deszkre, és már az elbúcsúzáskor 

vártuk a következő találkozást. Azt gondo-
lom, ez az igazi barátság!

Ők ketten azon kevesek közé tartoznak, 
akik a mai napig ismerik a házam elektromos 
zárjának nyitókódját. Ez csak családtagok-
nak jár! Örülnék, ha használnák a jövőben is 
ezt a kódot a barátaim!

A sok nevetés, az átbeszélgetett éjszakák 
szívmelengető érzéssel töltenek el engem ma 
is. Tudom, hogy a családi házam asztalánál 
kötetlen, hajnali diskurzusok alatt született 
meg sok kapcsolaterősítő gondolat, és ezeket 
sorra meg is valósítottuk. 

Na, jó! Ezekbe a beszélgetésekbe belefért 
1–2 pálinka is. Nem 1–2 pohár, 1–2 liter pá-
linka! 

Természetes, hogy minden Deszki ahhoz 
a Wiesenbach-i ismerőshöz áll a legközelebb, 
akit rendszeresen vendégül lát, akit szívesen 
fogadott a házában. Én Markust soha nem 
láttam vendégül, ő nálunk soha nem volt 
vendég, Ő mindig otthon volt, ahogy Ildivel 
együtt én is otthon vagyok Náluk. 

Az nem zavar, hogy az évek alatt ilyen csú-
nya öregember lett Markus, (…velem együtt) 
de az bánt, hogy már nem jön olyan sűrűn 
Deszkre, mint régebben. Mert hiányzik!

Belegondolni is nehéz, milyen sok csodás 
emlék született a hosszú évek alatt, és hogy 
mennyi barátságot, szeretetet kaptunk és 
kaptam én is a Wiesenbachi barátainktól, 
amiről sok felejthetetlen pillanatot őrzök a 
szívemben.

A wiesenbachi díjátadón már megköszön-
tem, most itt is, ismét megköszönöm ezt a dí-
jat a magam és minden deszki barátotok ne-
vében is! Örülök, ha úgy látták, hogy ennyit 
tettem én is ezért a kapcsolatért, és kimond-
hatatlanul megtisztelő számomra, hogy ezt 
ezzel a kitüntetéssel fejezték ki!

Az élet szörnyű fintora, hogy épp ezt a 
kapcsolatot elindító Kaliczka Gabi édesany-
ja, Katika néni temetésére készülünk a héten 
Deszken… Nagy szeretettel gondoltam rá 
ezen a napon…

Ez számomra minden tekintetben egy kü-
lönleges nap volt, hiszen ugyanezen a napon 
idehaza ünnepeltük az 1848-as nagy magyar 
forradalom és szabadságharc emlékét. Talán 
a véletlen hozta úgy, hogy a magyarok leg-
nagyobb nemzeti ünnepén vehettem át ezt 
a díjat. 

A wiesenbachi barátaimnak nem ígértem, 
hogy ettől kezdve még jobb barátjuk leszek, 
de azt igen, hogy ugyanaz maradok mellet-
tük, aki eddig is voltam!

ÖNKORMÁNYZAT HÍREI

SZERKESZTŐSÉG 
KÉRDEZ 

POLGÁRMESTER 
VÁLASZOL

KITÜNTETÉS WIESENBACHBAN
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–  Pár hét és itt a meteorológiai ta-
vasz. Tervez-e beruházásokat tavaszra 
a Képviselő-testület?  

–  Ahogy ezt a januári lapszámban már 
ismertettem, a jelenleg folyó és a végéhez kö-
zeledő idősek napközi otthona épület tető-, 
konyha-, és szociális blokk felújítást követően 
a Kossuth utcai parkolók építéséhez látunk 
neki. A Versenyképes Járások adóátcsopor-
tosítási program keretében – a Szeged Járás 
településeivel közösen, egy konzorciumban 
benyújtott – projektkérelmünk támogatási 
döntését már megkaptuk. Az előző szakasz-
ban ilyenkor már a számlánkra utalták a 
pénzt is, ám most, a választási pénzosztoga-
tások miatt kialakult, és az eddig soha nem 
látott államháztartási deficit miatt nem cso-
dálkoznék, ha nem jönne meg a pénz a vá-
lasztásokig. 

Amint a számlánkra kerül, máris nekilá-
tunk a parkolók építésének. Ez számomra 
szinte már létkérdés, hiszen majd minden 
reggel hatkor, a napi bevásárlásom alkalmával 
számon kéri ezt a fejlesztést tőlem a Náda-féle 
bolt pénztárosa, Böbe. A nőkkel köztudottan 

nem jó ujjat húzni, így hát azon leszek, hogy 
mielőbb elkészüljön a 26 új parkolóhely. 

De félretéve a tréfát – amint lehet, kezdjük 
az építést.

Közben az önkormányzati kft-nk nekilá-
tott a településen a kisebb járdajavításoknak 
és karbantartásoknak. Pótoltuk és javítottuk 
a régi iskola homlokzatán a feliratot, és több 
mint egymillió forintért kicseréltük az óvoda 
épület szélfogójának nagyméretű, belső alu-
mínium portálját.

A Május 1. és a Szegfű utca kereszteződésé-
ben napelemes kandelábereket helyezünk ki 
lakossági kérésre.

Szintén lakossági bejelentésekre reagálva 
a Kossuth és a Csalogány utca sarkán forga-
lomterelőket telepítünk a folyamatosan sza-
bálytalankodó, így mások biztonságos köz-
lekedését zavaró parkolások megelőzésére. 
A Táncsics utcán és a Kossuth utca elejére is 
hasonló forgalomterelő oszlopokat fog telepí-
teni a Kft csapata.

A Jakabb Gyula utcai játszótéren, a tél vé-
gén már a helyükre kerültek a soha többé má-
zolást nem igénylő, tűzihorganyzott padok 

és a gyártók leszállították a kihelyezésre váró 
játékokat is. Ezek telepítése is a következő két 
hónap feladata. 

Az óvodában heteken belül meglepetés 
kültéri játék kerül a hatalmas fák árnyékkal 
védett udvari területére. Nem árulom el, hogy 
mi is lesz az – hadd legyen tényleg meglepetés 
gyerekeknek és óvodapedagógusoknak egya-
ránt!

A fehér murvával kialakított nemespadkák 
is felújításra várnak. Ennek az időzítéséről is 
tavasszal fognak dönteni a képviselők. 

Lassan elindulnak a közterületeken a virá-
gültetések is, ezer a feladat! Így hát nemcsak 
egyszerűen beköszönt a tavasz, de nagyon ha-
mar ránk zúdítja az ilyenkor szokásos tenni-
valókat is. Mire ezekkel végzünk, nyakunkon 
a fűnyírás… Szóval bőven akad tennivaló!

Örömmel vesszük, hogy a Kft vezetője, 
Bednár László hatalmas igyekezettel és nagy 
odafigyeléssel járja a települést, hogy feltérké-
pezze a kisebb felújítási és karbantartási fel-
adatokat. Köszönjük a lelkes munkáját!      

–  Polgármester úr a közösségi mé-
diában megosztott egy országos sikert 
is az egyik deszki diákról. Ki volt az, 
és milyen sikernek örülhetünk deszki-
ként?  

–  Március 3-án rendezték meg Budapes-
ten a Magyar Cukrász Ipartestület Pataki 
János emlékversenyét a HUNGEXPO terü-
letén, a SIRHA 2026 programok keretében, 
amely Közép–Európa vezető élelmiszeripa-
ri, sütőipari, gasztronómiai és vendéglátó 
ipari szakkiállítása.  

Idén egy deszki induló is nekivágott a ran-
gos megmérettetésnek. Bárdi Henriett Vik-
tória diákként is biztosan izgult a sok tehet-

ség között, de úgy látszik, hogy ez az izgalom 
csak az ügyes kezére és tudására alapozott 
kreativitását turbózta fel, hiszen aranyérem-
mel és két különdíjjal tért haza.

Nem tudjuk, hogy bármi köze van-e az 
indíttatásnak a Deszken már két évtizede 
hagyományos falunapi tortadíszítő ver-
senyhez, de az biztos, hogy 2026-ban új, és 
nagyon szakavatott zsűritagot kérünk fel, 
és reményeink szerint köszönthetünk is az 
édességgel gyurmázó amatőrjeink műveinek 
elbírálásához.   

Nagy szeretettel gratulálunk Heninek a 
fantasztikus eredményhez, nagyon büszkék 
vagyunk Rá!

ÖNKORMÁNYZAT HÍREI

FEJLESZTÉSEK ÉS BERUHÁZÁSOK

DESZKI „ÉDES SIKER”!
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–  Azt mondta most, hogy nem csak 
e téren születtek deszki sikerek, hanem 
az eddigi legeredményesebb deszki tán-
cosainkat, a Beznoszka testvéreket kö-
vetve, újabb tánctehetségek léphettek 
dobogóra. Lehet tudni, kik ők?

–  Azt gondolom, hogy a legtöbben tud-
ják már a választ, nem nekem kell elárulni, 
hiszen a facebook oldalakon egyre sűrűbben 
jelennek meg fotók arról, hogy Pocsai Olivér 
és partnere, Boglárka, valamint Szabó Zalán 
párjával, Teklával szinte minden versenyen 
dobogós helyezést ért el ez elmúlt egy évben.

A gyerekekkel és a szülőkkel együtt na-
gyon örülünk a sikereiknek, ahogy boldogok 
vagyunk minden szép eredménytől, mely 
Deszkhez köthető – szülessen az sportban, 
vagy bármilyen művészeti ágban.

További sikereket kívánunk Olivérnek, 
Zalánnak és partnereiknek, és természetesen 
szívből gratulálunk! 

–  Polgármester úr március elején osz-
totta meg a Deszki csoportban a nagy 
hírt, miszerint a 2010 óta tartó tervezé-
sek, próbálkozások és lobbizások után 
végre lesz valami a Maros Menti lakó-
terület szennyvízhálózat fejlesztéséből. 
Ez csak fideszes kampányígéret, vagy 
valóban számíthatnak az ott élők erre a 
közel egy milliárdos beruházásra?  

–  Mihálffy Bélától nekem már február 
eleje óta van információm arról, hogy zöld 
utat kapott a deszki szennyvízhálózat-fejlesz-
tési projekt. Akkor még annyit kért tőlem a 
mi választókerületünk kormánypárti vk. el-
nöke, hogy amíg az aláírt jóváhagyás nincs 
meg, addig ne osszam meg senkivel ezt a hi-
hetetlen hírt. Elképzelhetik, hogy hetekig alig 
tudtam aludni, annyira izgatott voltam. 

Amikor a szaktárcától megkapta a felha-
talmazást Képviselő úr, akkor azonnal hírül 
is adta az érintett deszkieknek ezt a közös-
ségi médiában. Mivel akkor már kampány 
üzemmódba kapcsolt az ország, így azonnal 
kételkedő kommentek jelentek meg ezzel 
kapcsolatban. „Kamu az egész, … beígértek 
egy milliárdot a bukott kampány megmenté-
sére….stb…”

Nem is ítéltem el senkit emiatt, hiszen na-
ponta láthatjuk a számolatlan és érthetetlen 
pénzszórást, amivel eddig soha nem látott 

deficitet hozott össze a most először megszo-
rongatott, leköszönő kormány. 

Akkor is arra emlékeztettem a deszkieket, 
hogy hasonlóképpen kampányidőben jelen-
tették be anno a bölcsődénk és a Szőregi sor 
elejének felújítására benyújtott pályázatunk 
pozitív elbírálását – és lám, mindkettő meg 
is valósult. Számomra akkor is hiteles sze-
mélyek álltak a bejelentés mögött, most is ezt 
tudom mondani.

Nekem az első pillanattól nem voltak két-
ségeim, mert Mihálffy Béla engem még soha 
nem csapott be, mindig betartotta a szavát, 
és amikor megosztottam a facebookon ezt 
a hírt, akkorra már kerestek is az Irányító 
hatóságtól is a deszki szennyvízprojekttel 
kapcsolatos adategyeztetés miatt. Támogat-
ta Deszket mindenben úgy a kormánypárti 
országgyűlési képviselőnk, hogy pontosan 
tudta, hogy nem közös a politikai nézetünk. 
Szerintem az lenne a normális, ha ez minde-
nütt így működne!

Sokan írtak rám ekkor, hogy mit lehet tud-
ni, mikor indul a kivitelezés, hogy tervezzék 
az előkertépítést, …és persze azért is kaptam 
üzeneteket, hogy miért osztok meg ilyeneket, 
hiszen ez a Fidesz kampányát segíti.

Őszintén megmondom, hogy egyáltalán 
nem érdekel, ha csak a kampány miatt ítélték 
oda éppen most Deszknek ezt a 980 milliót, 
és akár a múltkori 400 milliót is! Jól tudom, 
hogy a Maros Menti lakóterületen élőket sem 
érdekli az, hogy nekem polgármesterként 
milyen politikai meggyőződésem van és egé-
szen biztosan inkább a szennyvízberuházást 
választják ahelyett, hogy négy évig az én poli-
tikai érveléseimről olvashassanak.

Településvezetőként az a dolgom, hogy 
minden lehetséges forintot Deszkre hoz-

zak, és én e szerint is dolgoztam minden ed-
digi ciklusomban. 

Az országban a legismertebb ellenzéki 
városvezető, Botka László is személyesen 
fogadta Orbánt, hogy a szegedi fejlesztése-
ket segítse, de helyi szinten Brczán Krisztifor 
alpolgármesterem, a szerb közösség vezető-
jeként a jelenlegi Orbán kormány államtit-
kárát, Soltész Miklóst fogadja egy hét múlva, 
hogy a kampány hajrájában átadják a szerb 
templom felújítását. 

És? Ilyen a világ! Ezeknek a dolgoknak 
maguktól kellene működni egy normális 
országban, az ezekre szükséges pénzt lobbi 
nélkül kellene megkapja minden település. 
Ezért azt mondom, legyen akár évente kam-
pány, hogy az összes projektünk támogatása 
zöld lámpát kaphasson! 

Visszatérve a deszki szennyvíz projekthez, 
elárulom, hogy március 25-én a Nemzeti 
Vízművek vezetője jön Deszkre, hogy hiva-
talosan is bejelentse ezt a régóta várt, majd 
egymilliárdos szennyvíz projektet.

Örülök-e neki? Hát persze, hogy örülök! 
Annál is inkább, mert egészen biztosan én 
dolgoztam ezért a legtöbbet az elmúlt 15 
évben. Ezzel a munkával 794 deszki lako-
sunk szennyvízproblémája oldódik meg, és 
rengeteg szabálysértés, környezetszennyezés 
fog eltűnni a nagy sokára megépülő projekt-  
tel, mellyel a Maros Menti lakóterületen, a 
Szegfű, az Oroszhegyi és a Páva utcákban is 
kiépül a szennyvízhálózat. 

Azt mondom, örüljön ennek a jó hírnek 
minden deszki, akármi is legyen az oka, hogy 
miért épp most jutott erre pénz az ország 
büdzséjéből! Arról, hogy miért kellett erre 
16 évet várnunk, majd a behúzott ikszekkel 
szavaznak.

ÚJABB DESZKI TÁNCOSOK A DOBOGÓN

TÉNYLEG FOLYTATÓDIK A DESZKI SZENNYVÍZ PROJEKT?

111
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–  Ha már a választást említette, hadd 
kérdezzük meg, hogy milyennek látja az 
országos hangulatot pár héttel a válasz-
tások előtt, elárulja-e, Ön kire fog sza-
vazni? Ajánl-e valamit a deszkieknek? 

–  A végéről kezdem! Azt ajánlom a tisztelt 
deszkieknek, hogy arra szavazzanak, akire 
meggyőződésük szerint, jó szívvel szavazni 
tudnak. A behúzott szavazófülke függönye 
mögött nem látszik, hogy ki, kire húz ikszet, és 
azt gondolom, ez így van jól. Mindenkinek a 
magánügye, hogy mit gondol a politikáról és 
az országról. Ez a demokrácia alapja.

Hogy hogyan látom az országos hangulatot? 
Nyilván, ahogy a legtöbben az országban, a 
választásokhoz közeledve én is egyre többet 
foglalkozom a politikával, és a magánoldala-
mon is egyre többször nyilvánítok véleményt. 
Ebben sincs semmi kivetni való, hiszen én is 
választópolgár vagyok.

Polgármesterként én is ugyanazt látom, 
amiről minden deszki is beszél a baráti tár-
saságokban, a boltban, a kassza előtt sorban 
állva, vagy épp a műtéti várólisták miatt bos�-
szankodva.

Ennyire megosztott még soha nem volt a 
magyar társadalom, ami teljesen érthető, hi-
szen most két nagy pártra szakadt az ország, 
e kettő közül kerül ki a győztes április 12-én 
este.

Az egyik a 16 éve kormányzó Fidesz- 
KDNP koalíció, a másik a két év alatt a sem-
miből befutó pozícióba felnőtt TISZA párt. 
Ezt az új politikai erőt egyébként megjósolták 
a politikai elemzők, amikor a több ciklusban 
leszerepelt ellenzéki pártok helyett egy, az is-
meretlenségből felnövő politikai mozgalom-
ról vizionáltak már évek óta. Nos, ez be is jött. 

Az mindenképpen hatalmas dolog, hogy 
négy kispárt is visszalépett a választások előtt, 
azaz nem indít jelölteket, mert ebben látja a Fi-
desz leváltásának esélyét. Minden elemző azt 
mondja, és a közvélemény-kutatások mérései 
is alátámasztják, hogy ezzel a felelősségteljes 
döntéssel jelentősen növekedtek a kormány-
váltás esélyei.

A lakosság egyre nagyobb elégedetlenségét 
mutatja, hogy amíg a TISZA párt vezetőjéről 

Orbán két éve még azt nyilatkozta, hogy nem 
foglalkoznak Magyar Péterrel, addig mára 
semmi másról nem beszélnek, csak Magyar 
Péterről és arról a TISZA pártról, amelyik egy 
éve tartósan 8–9 százalékkal vezet a 16 éve 
kormányzó Fidesz előtt. 

Kettejük között fog eldőlni az idei választás.
A versenyben maradt pártok közül a Két-

farkú Kutya Pártot én nem tartom komoly-
nak. Egyértelműen látszik, hogy ez a Fidesz 
által megtűrt bohóc a politikai palettán, de azt 
mondom, egy ország vezetése nem humor és 
nem jópofaság, nem lezserség kérdése.

A DK érdekes jelenség lett. Azt kimondhat-
juk, hogy Gyurcsány eltűnése óta egyetlen szó 
sem esik a DK-ról és Dobrev Kláráról sem. Az 
is nagyon beszédes, hogy Orbán nem sorolja 
az ellenzék közé őket, ahogy a MiHazánkat 
sem! 

Az elhíresült Gyurcsány–Dobrev látszat vá-
lással és az egykori miniszterelnök visszalépé-
sével megszűnt a gyurcsányozás, és megszűnt 
minden ócsárolás, ami addig a DK-ra hullott. 
Mindenki szerint Dobrev is befeküdt Orbán-
nak, amit csak alátámaszt, hogy a kormány-
váltást kiabáló DK mára elfelejtette a kor-
mányt ostorozni, csak a TISZÁT támadja. Itt 

is kisejlik a háttérben kötött politikai paktum. 
Azok, akik rájuk szavaznak, a Fideszt erősítik, 
hiszen elveszik a kormányváltó szavazatuk. 

A harmadik – 6–7 százalékosra jósolt – párt 
a MiHazánk. A Toroczkai vezette párt a szél-
sőjobb oldalt célozta meg célközönségként, 
azokat a szélsőségeseket, akiket a JOBBIK el-
veszített a középre húzódásuk miatt. 

Szerintem a MiHazánk a Fidesz kormány-
zás mellékterméke. Ha nem ilyen belügymi-
niszterünk lenne, ha nem ilyen törvényeink 
lennének, melyek sokszor a bűnözőket védik, 
akkor egy ilyen igazságosztó szabadcsapa-
tokra, fél-katonai berendezkedéssel masírozó 
törvénytelen rendőr-helyettesítőkre nem len-
ne szükség. Egy jogállamban nem is létezhet-
nének.

Toroczkaiék nem akarnak kormányt válta-
ni, jó nekik a Fidesz, jó nekik Orbán is, csak 
a parlamentben szeretnének ülni. Toroczkai 
ma már nem is titkoltan, szinte kizárólag a 
TISZÁT szapulja, miközben „készül a kor-
mányzásra”. Ezért nyilvánvaló, hogy megszü-
letett az egyesség a most minden szavazatra 
rászoruló Fideszzel, amiért miniszteri széket 
lengethettek be Toroczkainak. Emiatt a rájuk 
szavazók is a Fideszt tolják.
Azt gondolom, hogy a képlet viszonylag   
egyszerű:

▶  Aki a kormányváltásra akar szavazni, an-
nak csak a TISZÁT szabad behúznia!

▶  Aki a FIDESZ-nek akar újabb négy évet 
adni, az a FIDESZRE, a DK-ra, vagy a MiHa-
zánkra szavazzon!
 ▶  A kutyapárt szinte mindegy – elveszett 
szavazat lesz a Fidesz mellett…

Azt, hogy én a TISZA pártra fogok szavazni, 
azt nem árulom el, maradjon ez az én titkom!            

Polgármester Úr! 
Köszönjük a válaszadást! 

Szerkesztőség

VÁLASZTÁS
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Néhány fontos kérdésre szeret-
ném még felhívni a választópol-
gárok figyelmét a 2026. április 
12. napján tartandó országgyű-
lési választással kapcsolatban. 

A Képviselő-testület a 2026 
február 24-i ülésén ismételten 
megválasztotta a szavazatszám-
láló bizottságok tagjait. Névso-
ruk a honlapon megtalálható. 
Ezúton megköszönöm a korábbi 
szavazatszámláló bizottsági ta-
gok munkáját!

A szavazás napján a válasz-
tópolgárok két szavazólapot 
kapnak, amelyeken sorsolás 
szerinti sorrendben szerepel-
nek a jelöltek, illetve a pártok. 
Az egyik szavazólap az országos 
lista, a másik az egyéni választó-
kerületi képviselő választására 
szolgál. Érvényesen szavazni a 
jelölt, illetve a lista neve mellet-
ti körbe tollal írt, két, egymást 
metsző vonallal (+ vagy x jellel) 
lehet. Csak egy listára, illetve je-
löltre lehet érvényesen szavazni, 
többes szavazat esetén a válasz-
tópolgár valamennyi szavazata 
érvénytelen, a szavazólapon 
tett egyéb jelölés, megjegyzés 

ugyanakkor nem teszi a szava-
zatot érvénytelenné.

Amennyiben a választópolgár 
kérte/kéri nemzetiségi regisztrá-
ciójának az országgyűlési válasz-
tásra történő kiterjesztését, úgy ő 
is két szavazólapot kap, a pártlis-
ta helyett azonban az adott nem-
zetiség országos önkormányzata 
által állított listára szavaz.

Az SZSZB továbbra is köteles 
vizsgálni a választópolgár igazol-
ványát, érvényességét, hogy az 
igazolvány a megjelent választó-
polgár fényképét tartalmazza-e. 
A személyazonosság igazolására 
a magyar hatóság által kiállított, 
érvényes személyazonosító iga-
zolvány, útlevél, vezetői engedély 
az elfogadható. A DÁP appliká-
ció választási eljárásban nem 
alkalmas a személyazonosság 
igazolására! A lakcím vagy sze-
mélyi azonosító lakcímkártyá-
val történő igazolása már nem 
szükséges. Az egyes okmányok 
igénylése során a kérelem be-
nyújtásakor kapott kérelem 
adatlap (A4-es nyomtatott lap) 
nem alkalmas a személyazo-
nosság igazolására!

Ha a választópolgár nem ren-
delkezik sem személyazonosító 
igazolvánnyal, sem útlevéllel, 
sem pedig vezetői engedéllyel, 
akkor a kormányablakban a sza-
vazás napján is igényelhet ideig-
lenes személyazonosító igazol-
ványt, amellyel már igazolhatja 
személyazonosságát.

Változás, hogy a korábbi meg-
szokott gyakorlattól eltérően a 
borítékot nem kell automatiku-
san átadni a választópolgárnak, 
csak ha kéri! Ha a választópolgár 
nem kér borítékot, akkor a sza-
vazólapokat kitöltés után hajt-
sák félbe.

A szavazólapok kitöltésének 
ideje alatt – az olvasni nem tudó, 
illetve a fogyatékossága, sérülé-
se miatt önállóan szavazni nem 
képes választópolgár segítője ki-
vételével – csak a szavazó válasz-
tópolgár tartózkodhat a szavazó-
fülkében. Az ún. családi szavazás 
tilos, az a szavazás titkosságának 
sérelmét jelenti. Továbbra is tilos 
ceruzával leadni a szavazatot, de 
a szavazat leadásához a válasz-
tópolgár használhatja a szavazó-
fülkében elhelyezett tollat vagy a 
saját tollát is.

A választással kapcsolatos va-
lamennyi kérelem benyújtható 
a https://www.valasztas.hu/ugy-
intezes internetes oldalon, illet-
ve személyesen vagy kézbesítési 
meghatalmazott útján a helyi vá-
lasztási irodában.

A választással kapcsolatos to-
vábbi információk, határidők 
megtalálhatóak a https://vtr.va-
lasztas.hu/ogy2026 weboldalon.

Elérhetőségeink a következők:
•  dr. Szentirmay 
Sára Rebeka 
jegyző, HVI vezető 
(elérhetősége: 06 62-571-583, 
jegyzo@deszk.hu)
•  dr. Mucsi Enikő Gabriella 
HVI vezető helyettes 
(elérhetősége: 06-62-575-536,
aljegyzo@deszk.hu
•  Joczó Renáta HVI tag 
(elérhetősége: 06 62-571-581, 
anyakonyv@deszk.hu

Deszk, 2026. 03. 10.

dr. Szentirmay 
Sára Rebeka s.k.

jegyző
HVI vezető

Választási Tájékoztató 2.

A műgyanta alapú csatornabélelés egy bevált, megbízható,
a fejlettebb nyugati országokban régóta alkalmazott,

15 éves technológia, melyet hosszú élettartam és kedvező
hidraulikai tulajdonságok jellemeznek.

ERŐS, TARTÓS ÉS ÁLTALÁBAN
1 NAP ALATT ELKÉSZÜLHET A FELÚJÍTÁS.

KÉRJÜK, AJÁNLJA FEL ADÓJA 1%-ÁT
A DESZKI CIVIL SZERVEZETEKNEK! 

Íme a szervezetek listája, adószámmal:
BÁNÁT SZERB KULTURÁLIS 
 KÖZHASZNÚ EGYESÜLET: 	 19084729-1-06
DESZK KÖZSÉG KÖZOKTATÁSÁÉRT  
KÖZALAPÍTVÁNY: 	 18465239-1-06
DESZK KÖZSÉG NÉPMŰVÉSZETÉÉRT  
ALAPÍTVÁNY: 	 18475623-1-06
DESZKI FALUNKÉRT EGYESÜLET: 	 19084145-1-06
DESZKI GAZDÁK 
 VADÁSZTÁRSASÁGA: 	 18456736-1-06
DESZKI MAGYAR-NÉMET-FLAMAND  
BARÁTI KÖR:	 18477993-1-06
DESZKI NAGYCSALÁDOS  
EGYESÜLET: 	 18463835-1-06
DESZKI SPORT CLUB: 	 18454143-1-06
KIS CSILLAG KÖZHASZNÚ  
ALAPÍTVÁNY:	 19280822-1-06 
MAROS PONTY  
HORGÁSZEGYESÜLET: 	 19080691-1-06
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Március 6-án, pénteken elstartolt a Deszki Maros 
Menti Fesztivál, méghozzá a vers- és prózamon-
dás versenyével. Ez az alkalom számunkra külö-
nösen fontos volt, hiszen immár huszonötödik 
alkalommal rendezzük meg ezt a megmérettetést 
itt, Deszken. Negyed évszázad alatt sok-sok te-
hetséges diák állt már ezen a „képzeletbeli szín-
padon”, akik bátorságukkal, felkészültségükkel és 
a versek, prózák iránti szeretetükkel gazdagítot-
ták közösségünket. Büszkék vagyunk arra, hogy 
ez a hagyomány ilyen hosszú ideje él és évről évre 
újabb fiatalokat hív meg az irodalom világába.

40 általános iskolás gyermek állt ki ezen a na-
pon a közönség elé és tett tanúbizonyságot bátor-
ságáról, arról a munkáról, amelyet a felkészülésbe 
fektetett, és okozott örömet mindannyiunknak 
egy-egy jól elmondott vers vagy prózarészlettel. 
Hiszen amikor egy mű megszólal, nemcsak sza-
vakat hallunk – érzéseket, gondolatokat és törté-
neteket is kapunk.

Köszönjük a felkészítő pedagógusok munkáját és a szülők támogatását!
Ismét kiváló szakembereket sikerült megnyernünk a zsűrizés nem túl 

könnyű feladatára. Köszönjük először is Barnák Lászlónak, a Szegedi Nem-
zeti Színház igazgatójának, hogy elfogadta a meghívásunkat. A zsűriben kö-
szönthettük Szilágyi Annamária színművésznőt, Pálfi Zoltán színművészt és 
Rédei Roland színművészt is. Mindannyian a Szegedi Nemzeti Színházból 
érkeztek hozzánk.

Nagy öröm számunkra, hogy a színvonalas versenyen deszki sikerek is 
születtek: versmondás kategóriában, az alsó tagozatosok között 1. helyezést 
ért el Világos Luca, 3. helyezett lett Papp Natasa Irina. Szintén versmondás-
ban, a felső tagozatosok között 2. helyezést ért el Nagy Dóra. Prózamondás 
kategóriában az alsó tagozatosok versenyében 1. helyezést ért el Vas Lili. Gra-
tulálunk a versenyzőknek és a felkészítő pedagógusoknak.

Március 27-én és 28-án, a zenei kategóriá-
val, több mint 200 résztvevővel folytatódik a 
fesztiválunk.
A programot a Nemzeti Kulturális Alap tá-
mogatta.

Ahogy a deszkiek már megszokhatták, ha február, akkor Ezt ta-
nultuk! gálaműsor a Faluházban. Több mint 20 éve szervezzük 
ezt a műsort, amelyen a Deszken működő összes művészeti cso-
port fellép. Évek óta már 2 délután rendezzük meg a programot, 
ami annak köszönhető, hogy nagyon sok művészeti csoport mű-
ködik Deszken. Az első délutánon a Kozmosz rockisai, a Skillful 
Dance gyerekcsoportja, a Tiszavirág Néptáncegyesület kezdő, 
Ördögborda, Borbolya, Deszkadöngetők csoportja és az egye-
sület ifjúsági szólistái, a népi hegedűsök, a Deszki Népdalkör, a 
Szedrinka Énekegyüttes és Savanya Ármin népi énekes állt szín-
padra és aratott hatalmas sikert a nézők körében. 

A másik pénteken a Bánát Táncegyüttes kicsi, utánpótlás és 
felnőtt csoportja, a Bánát zenekar, a Tiszavirág Néptáncegyesü-
let ifjúsági és felnőtt csoportja, a deszki kezdő és haladó musical 
csoport és Tóth Róza Emma népi énekes örvendeztette meg a 
nagy létszámú közönséget.

Igazán nagy büszkeség számunkra, hogy kétszer másfél órás, 
telt házas műsort tudnak adni ezek a csoportok és ami még na-
gyobb büszkeség, hogy nem is akármilyen színvonalon. 

Évek óta szokás, hogy a képviselő-testület tagjai egy szál vi-
rággal köszönik meg ilyenkor az oktatók, asszisztensek és a Fa-
luház dolgozóinak a munkáját, ami egy nagyon kedves gesztus 
és nagyon fontos számunkra, hogy elismerik azt az értéket, amit 
képviselnek ezek a közösségek.

Minden csoportunk nevében mi is hálásan köszönjük a támo-
gatást és köszönjük a pedagógusok, szülők segítségét is, hiszen 
az ő támogatásuk nélkül ezek a pillanatok nem jöhetnének létre.

Bene Ildikó ig. Olvasóink már megszokhatták, hogy a könyvtárba belépve mindig az év-
szakhoz illően feldíszített dekoráció fogadja őket. A mostani, tavaszi hangu-
latú díszítés is Tóth Erzsébet könyvtárosunk keze munkáját és kreativitását 
dicséri. A színes virágok, vidám kiegészítők igazi tavaszi hangulatot varázsol-
nak a térbe.

A gondosan elkészített dekoráció nemcsak szemet gyönyörködtető, ha-
nem kellemes, barátságos légkört is teremt az ide látogatók számára. Kicsik 
és nagyok egyaránt örömmel időznek el a díszek között, a m e l y e k 
még inkább hozzájárulnak az olvasás élményéhez.

Könyvtárunk célja, hogy ne csupán a 
könyvek világát kínálja, hanem egy 
olyan közösségi teret is, ahol min-
denki jól érzi magát. A tavaszi de-
koráció ezt a törekvést erősíti, és 
mosolyt csal az olvasók arcá-
ra a mindennapok 
során. Várjuk min-
den kedves régi 
és új olvasónkat a 
könyvtárba!

25. Deszki Maros Menti FesztiválEzt tanultuk! – gálaműsor 
két részben a Faluházban

Tavaszi ruhába öltözött a 
könyvtár

Nemzeti 
Kulturális 
Alap
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Március 13-án, pénteken este emlékeztünk 
meg az 1848/49-es forradalom és szabad-
ságharcról településünkön. Az este Brczán 
Krisztifor alpolgármester ünnepi köszöntője 
után a Zoltánfy Iskola 6. osztályának műsorá-
val folytatódott, amelyet Bánfi Zsófia tanárnő 
állított össze és tanított be a gyerekeknek. Kö-
szönjük nekik a méltó megemlékezést!

Az ünnepség után a Faluház által hirdetett 
rajzpályázat eredményhirdetésére került sor. 
„Nemzeti értékeink” témában nyújthattak 
be pályázatot az óvodások és az iskolások és 
nagy örömünkre ezt nagyon sokan meg is 
tették. Különböző technikákkal készült cso-
dás alkotások születtek, így nem volt könnyű 
eldöntenie a zsűrinek, hogy kik legyenek vé-
gül a díjazottak. Ezúton is köszönöm Bertók 
Péterné Zsókának, Schultzné Vajas Klárinak 
és Sillóné Varga Anikónak, hogy magukra 
vállalták ezt a nehéz feladatot. 
A pályázat eredményei pedig a következők 
lettek:
Óvodás egyéni munkák:
1. Herter Emma – Csicsergő Óvoda
2. Januskó Zoé – Tücsök Óvoda
2. Krausz Zselyke – Csicsergő Óvoda

3. Popov Teofil – Csicsergő Óvoda
3. Kovács Petra – Csicsergő Óvoda

1. osztályos egyéni munkák:
1. Muhari Natália – Zoltánfy Iskola

2. osztályos egyéni munkák:
1. Almási Kornél – Zoltánfy Iskola
2. Moldován Bence – Zoltánfy Iskola
3. Aracsi Péter Tamás – Nikola Tesla Szerb 
iskola

3. osztályos egyéni munkák:
1. Csikota Leó – Nikola Tesla Szerb iskola
2. Rozsnyai Bálint – Nikola Tesla Szerb iskola
3. Kiss Luca – Zoltánfy Iskola

3. Asztalos Dorka – Zoltánfy Iskola
Különdíj: Petrik Borbála – Zoltánfy Iskola

4. osztályos egyéni munkák:
1. Minkó Hanna – Zoltánfy Iskola
2. Borka Bettina Luca – Zoltánfy Iskola
3. Papp Natasa Irina – Zoltánfy Iskola
3. Világos Luca – Zoltánfy Iskola

5. osztályos egyéni munkák:
1. Hajdara Szofi – Tiszaparti Ált. Isk.
2. Csikota Zénó – Zoltánfy Iskola
3. Henn Márton – Zoltánfy Iskola

6. osztályos egyéni munkák:
1. Csikós Diána – Zoltánfy Iskola
2. Nagy Eszter – Zoltánfy Iskola
3. Friedmann Milá – Zoltánfy Iskola

8. osztályos egyéni munkák:
1. Kukla Regina – Zoltánfy Iskola
2. Papp Eszter – Zoltánfy Iskola
3. Kőrösi Viktória – Zoltánfy Iskola

Óvodás csoportmunkák:
1. Csicsergő Óvoda Süni csoport
2. Nikola Tesla szerb óvoda 
	 Napraforgó csoport
3. Tücsök Óvoda
3. Nikola Tesla szerb óvoda Kolo csoport

Iskolás csoportmunkák:
1. Nikola Tesla szerb iskola 1. osztály
2. Zoltánfy Iskola 2. osztály
3. Nikola Tesla szerb iskola 3. osztály
3. Nikola Tesla szerb iskola 4. osztály
Különdíj: Nikola Tesla szerb iskola, kézműves 
műhely 1–2. osztály

Köszönjük szépen a gyerekek és a felkészítő 
pedagógusok munkáját!

Bene Ildikó ig.

Március 15-i ünnepi műsor és rajzpályázat

2026. március 27-28. 

MAROS MENTI FESZTIVÁL 
– SZÓLÓHANGSZER, KAMARAZENE, SZÓLÓÉ-
NEK, NÉPDAL, NÉPZENE KATEGÓRIA

2026. április 3. péntek 9.30-tól

HÚSVÉTOLÓ 
A TÁJHÁZ UDVARÁBAN
(rossz idő esetén a program a Faluházban lesz 
megtartva)

2026. április 24. péntek 14 óra
MAROS MENTI FESZTIVÁL 
– NÉPTÁNC KATEGÓRIA

2026. április 28. kedd 18 óra

KIÉGÉS HELYETT ÚJ KIHÍVÁSOK 
DR CSERNUS IMRE ELŐADÁSA
Jegyek regisztrációval ingyenesen igényelhetők 
deszki lakosok részére a Faluházban!

2026. május 2. szombat
CSALÁDI NAP  
A FALUHÁZ PARKJÁBAN

Programajánló
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Vidám farsangi mulatság 
az iskolában

Február 18-án rendeztük meg idei farsangi 
mulatságunkat, amelyen a gyerekek jelme-
zekbe bújva, vidám hangulatban ünnepeltek. 
A program részeként jelmezes felvonulás, 
játékos feladatok és sokszor megmosolyog-
tató kihívások szórakoztatták a résztvevőket. 
A jókedvről nemcsak a gyerekek, hanem két 
„boszorka” is gondoskodott – két tanító néni 
tréfás szerepben próbálta megviccelni a kicsi-
ket, sok nevetést és vidám pillanatot szerezve 
nekik.

A mulatságot a szülők által készített fi-
nomságok is gazdagították: az asztalokra 
számtalan sütemény, édes és sós harapnivaló, 
valamint sok-sok farsangi fánk került. A tánc, 
a játék és a közös nevetés igazi farsangi hangu-
latot teremtett az iskolában.

Köszönjük az ötleletes jelmezeket a szülők-
nek!

Jutalomkirándulás Marcsi 
nénivel

Az általános iskolás tanulók a Lázár Ervin 
Programnak köszönhetően minden tanévben 
legalább egyszer színházi előadáson vehetnek 
részt. Az idei tanévben az elsősök már megta-
pasztalhatták ezt az élményt, ezúttal azonban 
osztályfőnökük, Ruff Mária – a gyerekek szá-
mára Marcsi néni – egy külön kirándulással 
lepte meg őket: a Szegedi Nemzeti Színházba 
látogattak el.

A kisdiákok a Csillagszemű juhász című 
népmesére épülő mesejátékot tekinthették 
meg. A színházi előadás előtt a csoport a Móra 
Ferenc Múzeum környékén is tett egy rövid 
sétát. A látott mese annyira inspirálta a gyere-
keket, hogy a nemzetiségi értékeket bemutató 
rajzpályázaton a történet jeleneteit örökítették 
meg közös rajzukon, amellyel csoportmunká-
ban, az első osztályos kategóriában első helye-
zést értek el.

PÉNZ7 az iskolában
Iskolánk diákjai idén is csatlakoztak a PÉNZ7 
pénzügyi és vállalkozói témahéthez. A prog-
ram során a gyerekek játékos formában ismer-
kedhettek meg a takarékosság és a pénzkezelés 
alapjaival. A hét folyamán saját „iskolai betét-
könyvükbe” gyűjthettek pecséteket a becsüle-
tesen elvégzett házi feladatokért, az órai akti-
vitásért, a szorgalomért és a jó magaviseletért.

A megszerzett pecséteket játékpénzre vált-
hatták, amelyet apró finomságokra, plüssökre 
és rágcsálni valókra költhettek. Néhány na-
gyobb ajándék is várta azokat, akik türelme-
sen gyűjtögettek a hét végéig. A program célja 
az volt, hogy a gyerekek megtapasztalják: a 
kitartó munka és a takarékosság meghozza a 
gyümölcsét, és mérlegelni azt, hogy néha ér-
demesebb egy nagyobb cél érdekében félre-
tenni a „megtakarításainkat”. 

 

Gombatúra  
Mónika nénivel
A természetkedvelő diákok és családtagja-
ik egy különleges programon vehettek részt, 
amikor Mónika néni gombatúrára hívta őket 
a deszki ártérbe. A találkozó a „nagy fánál” 
lévő szivattyúháznál volt, ahonnan közösen 
indultak el gombák után kutatva.

A séta előtt a résztvevők rövid ismertetőt 
hallhattak a gombagyűjtés alapjairól, valamint 
azokról a fajokról, amelyekkel tavasszal talál-
kozhatunk a környéken. Bár ekkor még nem 
volt bőséges a gombatermés, néhány fajt így 
is sikerült megfigyelni. A kellemes tavaszi séta 
során a gyerekek és a felnőttek egyaránt élvez-

SZENT SZÁVA KÖZPONT

A februári hónap végén óvodánkban került 
megrendezésre a Szerb Óvodák Versmondó 
Találkozója. Több helyről is érkeztek vendé-
gek, többek között Budapestről, Lórévről és 
Szegedről. A verseny előtt óvodánkban házon 
belüli elődöntőt tartottunk, amelyen számos 
ügyes kis versmondó vett részt. A sok szép 
előadás közül nem volt könnyű kiválasztani 
azt a tíz legügyesebb gyermeket, akik majd 
az országos versmondó találkozón képviselik 
óvodánkat.
A versmondók két kategóriában mutatták 
be tudásukat: szerb anyanyelvű és magyar 
anyanyelvű csoportban. A kiválasztott gyere-
kek nagy lelkesedéssel és bátorsággal álltak a 
közönség elé, és méltón képviselték intézmé-
nyünket.

Nagy büszkeség töltött el minket, amikor a 
Kikindáról (Szerbia) érkezett zsűrik kihirdet-
ték az eredményeket, ugyanis a szerb anya-
nyelvű kategóriában 3 deszki kislány is győ-
zött: Crepulja Ana, Kovács Majda és Adamov 
Milena. A magyar anyanyelvű kategóriában 
pedig 2 deszki kislány: Gyorgyevics Milla és 
Farkas Emma Janka lettek a győztesek.

A februári hónap eseményei közül termé-
szetesen a farsangi mulatság sem maradhatott 
el. A gyerekek vidám jelmezekbe bújva, zené-
vel, tánccal és sok játékkal ünnepelték a far-
sangot, így az óvoda ismét megtelt nevetéssel 
és jókedvvel.
Március elején óvodánk is részt vett a „Nem-
zeti értékeink” rajzpályázaton, amelyre cso-
portonként egy-egy közös pályamunkával 
neveztünk. A gyerekek nagy lelkesedéssel ké-
szítették el alkotásaikat, melyekben a magyar 
kultúra és hagyományok értékeit jelenítették 
meg. Nagy örömünkre a Kolo és a Napraforgó 
csoport is díjazásban részesült a rajzpályáza-
ton a csoportmunka kategóriában.
Március 10-én és 11-én nyílt napot tartot-
tunk óvodánkban, amely során az érdeklődő 
szülők és vendégek betekintést nyerhettek 
mindennapi életünkbe és tevékenységeinkbe. 
Március 12-én az Euronews televízió stábja 
látogatott el intézményünkbe, akik a Magyar-

országon élő szerbekről készítettek riportot. 
Március 13-án pedig nagy megtiszteltetés érte 
óvodánkat: ellátogatott hozzánk Balatoni Ka-
talin miniszterelnöki biztos, aki érdeklődéssel 
tekintette meg az intézményben folyó munkát 
és találkozott a gyerekekkel is.

Az elmúlt időszak eseményei ismét bizonyí-
tották, hogy óvodánk közösségi élete gazdag 
programokban, amelyek nemcsak élményt 
nyújtanak a gyermekek számára, hanem erő-
sítik hagyományaink és kulturális értékeink 
megőrzését is.

Bognár-Veréb Krisztina 
óvodapedagógus

Szerb ovi hírek

Szerb iskola hírei
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hették a természet közelségét, közvetlenül be-
szélgethettek egymással az iskola falain kívül. 
Egy kellemes és hasznos, napsütötte tavaszi 
délutánt tölthettek így együtt.

Mónika néni a tavasz folyamán további ha-
sonló kirándulásokat is tervez még, remélve, 
hogy legközelebb még több gombát fedezhet-
nek fel a résztvevők.

Március 15-i  
megemlékezés
Az idei március 15-i ünnepségen iskolánk di-
ákjai is részt vehettek a deszki magyar iskola 

megemlékező műsorán. A 6. osztályos tanu-
lók színvonalas, gondosan összeállított előa-
dással idézték fel az 1848–49-es forradalom és 
szabadságharc eseményeit.

Tanulóink nagy érdeklődéssel és örömmel 
nézték végig a műsort, amely méltó módon 
illeszkedett a nemzeti ünnep hangulatához. 
Ezúton is gratulálunk a fellépő diákoknak és 
felkészítő tanáruknak, Zsófi néninek a szép és 
emlékezetes előadásért. Köszönjük a lehetősé-
get Kovács Attila igazgató úrnak!

Összeállította: 
Sztanojevné Roczkov Nóra ig.

Szegedi Nemzetiségek 
Napja 2026
A Szegedi Nemzetiségek Háza főszervezésé-
ben idén is megrendezték a város Nemzetisé-
geinek Napját a Szent-Györgyi Albert Agórá-
ban. Ez a sokéves hagyomány minden évben 
lehetőséget ad arra, hogy bemutassák az itt élő 
tizenkét nemzetiség sokszínű ének-, zenei és 
folklórkultúráját.

Az idei programra 2026. február 21-én ke-
rült sor. A rendezvény két részből állt: az első 
részben a nagyszámú közönség egy fergeteges 

műsort láthatott, amelyben a különböző nem-
zetiségek táncai, zenéi és énekei kaptak helyet. 
A szerb nemzetiséget – a hagyományoknak 
megfelelően – a Bánát táncegyüttes képvisel-
te. Ezúttal az ifjúsági csoport lépett színpadra, 
Nagotin környéki táncokat bemutatva.

A műsort táncházak követték: elsőként né-
met táncokat próbálhattak ki az érdeklődők, 
majd balkáni táncház zárta a programot, ter-
mészetesen szerb táncokkal is, amelyek igen 
népszerűek a városban. A rendezvény sikeres 
és tartalmas volt, sok résztvevővel és nagyszá-
mú érdeklődővel.

További  
programjaink
A keresztények – így a pravoszláv szerbek – 
egyik legfontosabb ünnepe a húsvét, amelyet 
hosszú böjti időszak előz meg, számos vallási 
hagyománnyal. Régen ebben az időszakban 
nemcsak az étkezési előírásokat tartották be, 
hanem tiltották az éneklést, a táncot és a mu-
latozást is. Napjainkra ez sokat változott: a 
böjti időszak alatt is számos műsort, fesztivált, 
találkozót és táncos-zenés rendezvényt szer-
veznek. Ennek megfelelően a Bánát táncosai 
is aktívan részt vesznek ezekben a programok-
ban.

Fontos esemény volt az idei „Ezt tanultuk” 
című bemutató, amely a helyi csoportok mun-
káját ismerteti meg a közönséggel. A rendez-
vényen a Bánát három csoportja, valamint a 
Bánát zenekar lépett fel február 27-én, nagy 
sikerrel.

Ugyanezen a napon Hódmezővásárhe-
lyen egy nívós zongoraversenyt is rendeztek, 
amelyen Friedmann Ruven is részt vett, és az 
előadott produkcióért nívódíjat kapott. Gra-
tulálunk Ruvennek, és további sok sikert kívá-
nunk zenei pályáján!

Március egy fergeteges szerb táncházzal 
kezdődött március 4-én a Nemzetiségek Há-
zában. Az eseményen sok érdeklődő vett részt, 
akik Dunai Peti vezetésével tanulhatták és 
gyakorolhatták a szerb folklór gyöngyszeme-
it. A zenét két fiatal harmonikás, Kosznovszki 
Ádám és Friedmann Ruven szolgáltatta. Az 
ilyen alkalmak fontosak a táncok népszerűsí-
tése és a csoport tevékenységének bemutatása 
szempontjából.

A március egyben a felkészülés időszaka is 
a Bánát csoportjai számára: minden csoport 
intenzíven próbál, hogy felkészüljön a követ-
kező időszak fontos programjaira. A meglévő 
repertoár gyakorlása mellett új koreográfiák 
betanulása is zajlik. Eközben a vezetők a cso-
portok jövőbeli programjait és a nyári tábo-
rokat tervezik, valamint a korábbi pályázatok 
elszámolása mellett az idei támogatások fel-
használását is előkészítik.

Rusz Borivoj Bóró

Bánát hírek
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Farsangi vidámság a 
bölcsődében
Búcsút intettünk a télnek. Vidám hangulat és 
színes jelmezek töltötték meg a bölcsődét a 
farsangi időszakban. Az intézményben ünne-
pi dekoráció váltotta fel a mindennapi díszí-
tést, így a gyerekeket már érkezéskor is igazi 
farsangi hangulat fogadta. A hét során kétszer 
is lehetőségük volt a kicsiknek jelmezbe búj-
ni: a hét elején és a hét végén is farsangi mu-
latságot tartottunk a hiányzók miatt. Szebb-
nél szebb és kreatívabb jelmezek kerültek elő: 
találkozhattunk többek között unikornissal, 
doktornővel, békával és pókemberrel is.

A vidám ünneplést változatos programok 
színesítették. A gyerekek nagy örömmel vet-
tek részt a fénydiszkóban, próbára tehették 
ügyességüket célba dobás közben, és termé-
szetesen a közös vonatozás sem maradhatott 
el. A nevetés, hangos kacaj, a zene és a játék 
egész nap betöltötte a csoportszobákat.

A farsangi mulatság nemcsak a tél búcsúz-
tatásáról szólt, hanem a közös élményekről, a 
játékról és a gyermekek önfeledt öröméről is, 
amely mindenki számára emlékezetessé tette 
ezt az időszakot.

Bene Erika kisgyermeknevelő

Farsang az óvodában 
Február közepén vidám farsangi mulatság 
töltötte meg az óvoda zsibongóját, ahol a 
legkisebbek két napon át űzték el a telet, és 
csalogatták a tavaszt. A színes programok, a 
zene és a tánc minden csoport számára fe-
lejthetetlen élményt nyújtott. Az első napon 
a csoportok egységes jelmezben mutatkoztak 
be. A Nyuszisok vidám méhecskékké változ-
tak, zümmögő táncukkal derűt hozva a télűző 
hangulatba. A Mókus csoportosok aranyos 
szörnyecskékként léptek színpadra, és játékos 
mozdulatokkal „ijesztgették” el a telet. A Maci 
csoport a Dzsungel könyve hangulatát idézte 
meg: a majmok táncát adták elő, mely nagy 
sikert aratott a közönség körében. A Süni 
csoportosok egy látványos százlábú-tánccal 
készültek, amelyben ügyesen összehangolt 
mozdulataikkal hívták a közeledő tavaszt. A 
Katica csoport bárányjelmezben, kedves és 
vidám koreográfiával varázsolta el a nézőket. 
A két nap során az óvoda megtelt nevetéssel, 
zenével és kreativitással. A gyerekek lelkese-
dése és a közösen átélt élmények igazán kü-
lönlegessé tették az idei farsangi időszakot. 
A tél pedig – legalábbis egy időre – biztosan 
megfutamodott a sok mosoly és vidámság 
láttán, főleg akkor, amikor meglátta a Süni 
csoport felnőtt tagjainak mesés dramatikus 
előadását, amelyben a Nyakigláb, Csupaháj 
és Málészáj című mesét adták elő.

Zümmög az ovi
Az óvoda ezen a délelőttön igazi méhkaptár-
rá változott – mindenhol izgatott zümmögés 
és kíváncsi csicsergés töltötte be a levegőt. A 
Csicsergő óvoda különösen izgatottan várta 
a zsibongóban két részletben megszervezett 
programot, ahol Zita néni, Andi néni és Mari-
ann néni egy kedves, barátságos méhecskés–
pillangós mesével varázsolta el a gyerekeket. 
Ez a mesés bevezető tökéletes ráhangolódás 
volt Csaba bácsi bemutatójához. A zsibongó 
csodálatosan fel volt díszítve méhecskés és 
mézes témájú dekorációkkal, amelyek azon-
nal felkeltették a gyerekek érdeklődését.  Csa-
ba bácsi profi felkészültséggel, mégis rendkí-
vül kedvesen és közvetlenül mesélt a méhek 
népes családjáról: hogyan épül fel a kaptár 
közössége, milyen szerepei vannak az egyes 
méheknek, és hogyan készül a finom méz a 
virágok nektárjából. A legnagyobb élményt 
az jelentette, amikor bemutatta a kaptárt és 
a benne lévő lépeket, amelyeket a gyerekek 
saját kezűleg is megérinthettek, megszagol-
hattak, közelebbről megvizsgálhattak. A kí-
váncsiság csak fokozódott, sorra érkeztek a 
kérdések, amelyekre Csaba bácsi türelmesen 
és érthetően válaszolt. A program egy finom 
mézkóstolással zárult, ami méltó befejezé-
se volt ennek a tartalmas és élményekben 
gazdag délelőttnek. A gyerekek mosolya és 
lelkesedése mindent elárult: csodálatosan 
éreztük magunkat együtt. Az előadás után 

vidáman zümmögtünk be a csoportszobákba 
kezünkben az ajándékba kapott méhecskés 
bábokkal, amelyekkel tovább játszottunk a 
csoportszobában. 

Újra nyitott a Pilvax
Március 15. alkalmából különleges, élmé-
nyekben gazdag napot szerveztünk az óvo-
dában 2026. március 13-án, amely méltó 
módon hangolta rá a gyerekeket a nemzeti 
ünnepre. Az óvoda hagyománya szerint 
ilyenkor „Újra nyit a Pilvax”. A Süni csoport 
kis „vendéglátósai” forradalmi hangulatot 
varázsoltak az intézmény falai közé. A reggeli 
órákban kávéházi hangulat fogadta az érkező 
szülőket és gyermekeket: a kicsik ovis kram-
pampulival, hazafias linzerrel, Petőfi ked-
venc kalácsával és nagy-nagy lelkesedéssel 
kínálták vendégeiket, miközben betekintést 
nyújtottak az 1848-as események világába. A 
program nemcsak ünnepi, hanem szakmai 
szempontból is kiemelkedő volt, hiszen az 
óvoda és az iskola közötti átmenetet segítő jó 
gyakorlatokat is bemutattuk. A rendezvényt 
rangos vendégek tisztelték meg jelenlétükkel, 
köztük dr. Balatoni Katalin miniszterelnöki 
biztos, valamint a tankerület és a helyi vezetés 
képviselői. A délelőtt folyamán színes prog-
ramok váltották egymást: néptáncbemutató, 
angol nyelvi foglalkozás, ovis robotika. A 
KRESZ-pályán a KEVE Mini játékos közleke-
dési program várta a nagycsoportosokat, ahol 
rendőrök segítették a szabályos közlekedés el-
sajátítását. A hét során a gyerekek már előze-
tesen ismerkedtek az 1848–49-es forradalom 
eseményeivel: saját „12 pontot” fogalmaztak 
meg, huszárcsákót és kardot készítettek, sőt 
kokárdát is varrtak. A közös élmények, az 
együttműködés és az önfeledt játék során 
nemcsak tudásuk gyarapodott, hanem egy-
más iránti figyelmük és segítőkészségük is 
erősödött. A rendezvény ismét bebizonyítot-
ta, hogy az óvoda valóban az életre felkészítő 
közeg: olyan tér, ahol a gyerekek játékosan, 
mégis tartalmasan élhetik meg a múlt értéke-
it, miközben magabiztosan készülnek a jövő 
kihívásaira.

Gyihor Gabriella óvodapedagógus

Csicsergő Bölcsőde hírei

Csicsergő Óvoda hírei
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Bűnmegelőzési nap 
az iskolában
Február 27-én Bűnmegelőzési 
napot szerveztünk iskolánkban a 
felső tagozatos diákok számára. 
A program célja az volt, hogy a 
tanulók olyan fontos témákkal 
ismerkedjenek meg, amelyek se-
gítenek nekik biztonságosabban 
eligazodni a mindennapokban, 
valamint felismerni és elkerülni a 
veszélyes helyzeteket.

Az előadásokat a Szegedi 
Rendőrkapitányság szakembe-
rei tartották, akik közérthető és 
érdekes formában mutatták be a 
különböző problémaköröket. A 
diákok hallhattak az online füg-
gőség veszélyeiről, az alkohol- és 
droghasználat káros hatásairól, 
valamint az egyre gyakrabban 
előforduló iskolai bántalmazásról 
(bullying) is.

Kiemelt téma volt az internetes 
csalások és az adatok védelme, 
hiszen a fiatalok egyre több időt 
töltenek az online térben. Az 
előadók felhívták a figyelmet arra 
is, hogyan lehet felismerni a zak-
latást és a megfélemlítést, vala-
mint arról is beszéltek, hogy ilyen 
helyzetekben kihez fordulhatnak 
segítségért.

A program során szó esett a 
családon belüli erőszakról és a 
mentális biztonság fontosságáról 
is. A szakemberek hangsúlyozták, 
hogy minden gyermeknek joga 
van a biztonságos, támogató kör-
nyezethez.

A nap egyik leglátványosabb 
része a judo-önvédelmi techni-
kák bemutatója volt, ahol a tanu-
lók megismerhették az alapvető 
önvédelmi fogásokat, és betekin-
tést nyerhettek abba, hogyan tud-
ják megvédeni magukat egy ve-
szélyes helyzetben.

A Bűnmegelőzési nap hasz-
nos és tanulságos program volt a 
diákok számára, amely segítette 
őket abban, hogy tudatosabban 
és felelősebben viselkedjenek a 
való életben és az online térben 
egyaránt.

UgróDeszka beis-
kolázási program
Igazgatói tájékoztató a leendő 
elsősök szüleinek

Február 26-án iskolánkban 
megrendezésre került az Ugró-
Deszka beiskolázási program 
egyik fontos állomása, amelynek 
keretében a tagintézmény-igaz-
gató tájékoztatta a leendő első 
osztályos gyermekek szüleit az 
iskolakezdéssel kapcsolatos leg-
fontosabb tudnivalókról.

A találkozó célja az volt, hogy 
a szülők átfogó képet kapjanak az 
iskola működéséről, pedagógiai 
szemléletéről, valamint azokról 
a lehetőségekről, amelyek az ide 
érkező kisdiákokat várják. A tá-
jékoztatón szó esett az első osz-
tályosok mindennapjairól, a ta-
nulásszervezésről, az iskola által 
kínált programokról és a gyerme-
kek fejlődését segítő pedagógiai 
módszerekről is.

A programon jelen volt az is-
kola szociális segítője és az iskola- 
pszichológus is, akik bemutatták 
munkájukat, valamint azt, ho-
gyan tudják támogatni a gyerme-
keket és családjaikat az iskolai élet 
során. Kiemelték, hogy szükség 
esetén a szülők és a tanulók is bi-
zalommal fordulhatnak hozzájuk 
segítségért.

A szülőknek lehetőségük nyílt 
kérdéseket feltenni, és kötetlen 
beszélgetés során még köze-
lebbről megismerni az iskola 
közösségét és támogató szakmai 
hátterét.

Az UgróDeszka program célja, 
hogy megkönnyítse az óvoda és 
az iskola közötti átmenetet, és 
segítse a leendő elsős gyermeke-
ket abban, hogy magabiztosan, 
örömmel kezdjék meg tanulmá-
nyaikat az általános iskolában.

Nyílt tanítási óra 
a leendő elsősök 
szüleinek 
Iskolánkban március 9-én került 
sor az UgróDeszka beiskolázási 
program másik fontos állomá-
sára, amikor a leendő első osztá-
lyos gyermekek szülei egy nyílt 
tanítási órán vehettek részt, ahol 
betekintést nyerhettek az isko-
lai mindennapokba és a tanórai 
munkába.

A nyílt órát Deákné Bátky Judit 
tanítónő tartotta a 4. osztályban, 
magyar irodalom tantárgyból. 
A szülők testközelből figyelhet-
ték meg, hogyan zajlik egy taní-

tási óra, milyen módszerekkel 
dolgozik a pedagógus, valamint 
hogyan működnek együtt a ta-
nulók az órai feladatok során. 
A gyerekek aktívan, érdeklődve 
kapcsolódtak be a feladatokba, 
így a vendégek egy lendületes, jó 
hangulatú tanórát láthattak.

Ez az alkalom jó lehetőséget 
teremtett a szülőknek arra, hogy 
megismerjék intézményünk pe-
dagógiai munkáját és légkörét. 
A nyílt tanítási óra is hozzájárult 
ahhoz, hogy a családok bizalom-
mal és nyitottsággal készüljenek 
gyermekük iskolakezdésére.

Jó gyakorlatok az 
óvoda-iskola átme-
netben

Március 13-án intézményünkbe 
látogatott Dr. Balatoni Katalin 
miniszterelnöki biztos asszony, 
aki megtekintette a beiskolázási 
programunk jó gyakorlatait, illet-
ve látogatása során részt vett több 
olyan foglalkozáson is, amelyek 
az iskola pedagógiai munkájának 
fontos részét képezik.

Vendégünk betekintett egy 
Aktív Iskolás tanórába, egy 
Boldogságórába, valamint egy 
Sakkpalota program keretében 
tartott magyarórába is. Ezek a 
programok mind hozzájárulnak 
a tanulók testi-lelki fejlődéséhez, 

a közösségi élmények erősíté-
séhez, valamint a gondolkodás 
és a kreativitás fejlesztéséhez. A 
kreativitás kibontakoztatása az 
alsó tagozatos diákok munkáiban 
is megmutatkozott: a gyerekek 
rajzokat készítettek álmaik autó-
járól. A legjobb alkotásokból kül-
téri kiállítást rendeztünk, amelyet 
tovább gazdagítottak a KEVE 
órákon felhasznált közlekedési 
jelzőtáblákról készült színezők és 
versek.

A látogatás jó hangulatban 
telt, és megerősítette azt a törek-
vésünket, hogy az iskola olyan 
támogató, inspiráló környezetet 
biztosítson a gyermekek számára, 
amelyben öröm a tanulás és biz-
tonságos az első iskolai lépések 
megtétele.

Farsangi mulatság 
az iskolában
A felsős farsang 2026. február 19-
én zajlott iskolánkban, ahol a di-
ákok vidám jelmezekbe öltözve 
élvezhették a színes programokat. 
A rendezvény során jelmezver-
senyt is tartottunk, ahol mindenki 
bemutathatta kreatív öltözékét, és 
a legötletesebb jelmezek díjazás-
ban részesültek. A jó hangulatot 
tombola és büfé is kiegészítette, 
miközben a tanárok is beöltöztek, 
így még színesebb és játékosabb 
légkört teremtve. A résztvevők 
nagyon jól érezték magukat, ren-
geteget táncoltak a farsangi disz-
kóban.

Vidám hangulat, ötletes jelme-
zek és önfeledt nevetés jellemez-
te az alsó tagozatosok farsangi 
délutánját is. Február 27 - én, az 
ebéd utáni csendet felváltotta a 
mulatság zaja, ahogy a gyerekek 
felszabadultan ünnepelték a tél-
búcsúztató farsangot.

A földszinti termek összenyitá-
sa karneváli hangulatot árasztott, 
díszítve színes lufikkal, krepp pa-
pírral és a gyerekek által készített 
dekorációkkal. A délutáni prog-

ZOLTÁNFY HÍREK
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ram mozgalmas és változatos 
volt, mindenki megtalálhatta a 
kedvére való elfoglaltságot.

A gyerekek lelkesen vettek 
részt a különféle zenés-táncos 
játékokban. Volt lufifújó verseny, 
limbó, Nád a házam teteje, Ram-
samsam, seprű- és újságpapírtánc 
s még sok más izgalmas feladat, 
amik garantálták a jókedvet és a 
versenyszellemet. A hangulatot 
DJ Józsi bácsi zenei aláfestése 
csak tovább fokozta.

A nagy mulatozás közben a 
gyerekek megéheztek, megszom-
jaztak. Szerencsére a szülők által 
szervezett és üzemeltetett büfé 
bőséges választékot kínált: finom 
sütemények, szendvicsek és üdí-
tők várták a megfáradt bulizókat. 

A délután fénypontja kétség-
telenül a tombola sorsolás volt. 
Idén rendhagyó módon tör-
tént ez a program: a belépőkhöz 
mindenki kapott egy garantált 
tombola nyereményt, hogy sen-
ki se térjen haza üres kézzel (és 
könnyes szemmel). Ezt követően 
azért megmaradt a hagyományos 
vonal is: a nagyobb tombola nye-
reményeket kisorsolták.

A farsang végeztével fáradtan, 
de boldogan tértek haza a gye-
rekek. Köszönjük mindenkinek, 
aki hozzájárult a rendezvény 
sikeréhez: a szülőknek, a peda-
gógusoknak és a gyerekeknek is! 
Reméljük, jövőre is hasonlóan 
fergeteges farsangi bulinak lehe-
tünk együtt a részesei.

Színházlátogatás

Izgalmakkal teli délelőttöt töltöt-
tek el az alsó tagozatos tanulók 
március 5-én a Szegedi Nemzeti 
Színházban. A gyerekek a nép-
szerű magyar népmese, A csillag-
szemű juhász színpadi feldolgozá-
sát tekintették meg.

A látványos jelmezek, a kék 
medvék és a bíbor sünök tánca, 
s nem utolsó sorban a színészek 
játéka azonnal elvarázsolta a kö-
zönséget. A diákok kíváncsian 
figyelték, hogyan jár túl a bátor 
juhász a fukar király eszén, és 
bizonyították be: a bátorság és 
az őszinteség minden akadályt 
legyőz.

Az előadás végén hatalmas 
tapsviharral köszönték meg a fe-
lejthetetlen élményt. Ez a közös 
kulturális kirándulás nemcsak 
a színház szeretetét erősítette a 
legkisebbekben, hanem remek 
alkalmat adott arra is, hogy a gye-
rekek a tantermeken kívül, együtt 
éljék át a mese varázsát.

Junior Diáksport-
fesztiválon jártak 
az első osztályosok

Iskolánk első osztályos tanulói 
vidám és mozgalmas programon 
vehettek részt, amikor március 
10-én ellátogattak a Janikovszky 
Éva Általános Iskola által szerve-
zett junior diáksportfesztiválra, 
amelyen 4 iskola kisdiákjai spor-
tolhattak kedvükre.

A rendezvény célja az volt, 
hogy a legkisebb diákok játékos 
formában ismerkedjenek meg 
a mozgás örömével, valamint 
közösségi élményeken keresztül 
erősödjön bennük a sport iránti 
szeretet. A gyerekek vegyes csa-
patokban különböző ügyességi és 
mozgásos feladatokban próbál-
hatták ki magukat: akadálypályá-

kon haladtak végig, labdás játé-
kokban vettek részt, és sok vidám, 
aktív feladat várta őket.

A program remek hangulatban 
telt, a kisdiákok lelkesen és kitar-
tóan teljesítették a kihívásokat. A 
közös mozgás, a játék és a siker- 
élmények mind hozzájárultak 
ahhoz, hogy a tanulók számára 
emlékezetes élmény legyen ez a 
sportos délelőtt.

Az ilyen rendezvények nem-
csak a mozgás fontosságára hív-
ják fel a figyelmet, hanem a kö-
zösségépítésben is nagy szerepet 
játszanak, hiszen a gyerekek más 
iskolák diákjaival együtt örülhet-
nek az elért eredményeknek és a 
közös élményeknek.

Március 15. - ünne-
pi megemlékezés a 
Faluházban
Iskolánk diákjai idén is méltó 
módon emlékeztek meg a 1848-
49-es szabadságharc eseményei-
ről. Az ünnepséget március 13-án 
a település Faluházában tartottuk 
meg, ahol a 6. osztályos tanulók 
előadásában láthattunk egy iga-
zán lélekemelő műsort.

A megható és tartalmas előa-
dás versekkel, prózai részletekkel 
és zenei betétekkel idézte fel a 
forradalom eseményeit, valamint 
a korszak hőseinek bátorságát és 
hazaszeretetét. A diákok felké-
szülten és nagy átéléssel szere-
peltek, így a közönség számára 
igazán emlékezetes perceket sze-
reztek.

Az ünnepségre meghívtuk a 
település óvodájának nagycso-
portosait, valamint a szerb iskola 
tanulóit is, akik együtt tekintették 
meg a műsort az iskola diákjaival 
és pedagógusaival. A közös meg-
emlékezés jó alkalmat teremtett 
arra, hogy a fiatalabb gyermekek 
is közelebb kerüljenek nemzeti 

ünnepünk történelmi jelentősé-
géhez.

A műsort Bánfi Zsófia osztály-
főnök szervezte és állította össze, 
aki nagy gondot fordított arra, 
hogy a diákok méltó módon mu-
tassák be a történelmi eseménye-
ket.

Eredményeink:

Nyilas Ábel Olivér a sakk diáko-
limpia megyei döntőjében az 
alsós fiúk II. korcsoportjában a 7 
forduló alatt 3,5 pontot szerzett. 
Ezzel az eredménnyel a 41 fős 
mezőnyben a 22. helyezést érte el.

Zrínyi Ilona Matematikaver-
seny megyei döntő:
Wirth Barnabás 2.osztályos tanu-
ló 3. helyezett
Nyilas Ábel Olivér 3.osztályos ta-
nuló 13. helyezett
Gratulálunk a szép eredmé-
nyekhez!

Kovács Attila ig.
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Ahogy az ember korosodni kezd, jobban észreveszi 
azt, hogy körülötte a korosabbak bizony már öregsze-
nek. Ezt még csak el is fogadjuk, hiszen ez az élet rend-
je, de a másik iránt érzett szeretet és tisztelet könnye-
dén feledteti velünk, hogy egyszer mindennek vége 
is lesz. Elhisszük, hogy ugyan picit lelassulnak, és bár 
picit nehezebben fogadják el a változásokat, de attól 
még ők örökre itt lesznek közöttünk. Mert megszok-
tuk, hogy gyakran látjuk őket, hogy jönnek, ha segíteni 
kell, és mert mindig mosolyognak, ha megfogjuk a ke-
züket és megkérdezzük, hogy hogy vannak.

Pedig az élet elveszi, amit adott, és a legtöbbször 
nem akkor, amikor mi úgy érezzük, hogy eljött annak 
is az ideje.   

Kaliczka Istvánné Katika néninek is úgy jött el az 
ideje, hogy egyikünk sem gondolt még erre. Minden 
évben az ő keze munkájának és irányításának köszön-
hetően borult virágba a színpad és a kiállító standok 
a falunapokon. Nem volt olyan alkalom, hogy ne jött 
volna segíteni, ha hívtuk. Az állandó jó kedve, a mo-
solya, a kis beszélgetések a szívünket is megtöltötték 
amellett, hogy csordultig lettek a virágtermelőktől ka-
pott gyönyörűségekkel az ünnepi vázák.

De hogy is mondott volna nemet, amikor mindig a közösségben érezte jól magát. Férje 
elvesztése után meg már szinte ezek maradtak a szeretetfészkei. Alapító tagja volt a Népdal-
körnek, és egyedüliként az alapítók közül ő lépett már csak színpadra. A többiek vagy már 
elmentek, vagy már a fájós lábaikkal járni nem tudva maradtak el a – közben sokszoros 
Aranypáva Nagydíjas – népdalkörünk próbáiról, fellépéseiről.

Tavaly a Falunapokra is a megszokott kerékpárjával érkezett, hogy egész nap a többi segí-
tővel együtt állítsa össze a csokorkölteményeket. Ildi látta, hogy már nem akkora a lendület, 
és mellé ülve meg is kérdezte imádott Katika néninktől, hogy „Ugye, nincs baj?”. A levegőt 
kapkodva legyintett és mosolyogva válaszolta, hogy nincs, csak kicsit pihenni kell. Az egy-
ből több kicsi lett, és hazaérve Ildi nekem is elmesélte, hogy láthatóan jobban kimerítette 
szegényt ez a nap, mint eddig bármikor. 

Azt mondta: „Szerintem, jövőre már csak otthonról gondol ránk Katika néni. Attól tar-
tok, a falunapi virágkötésben már nem számíthatunk majd rá.”

Két hónap múlva kaptuk a híreket, hogy kórházi ápolásra szorult, és nem igazán tudott 
már kimozdulni otthonról sem. A napi rohanások mellett, ki is ment a fejünkből, hogy 
megtudakoljuk, jobban van-e már. 

Aztán jött a hír, hogy most már semmi sem fáj neki… Jövőre már nem otthonról, hanem 
odafentről gondol ránk a falunapon…

Elment. Itthagyta a fotókba printelt falunapi csokrait, a fél évszázad alatt a népdalkörrel 
elénekelt ezernyi dalát és a mindig bíztató mosolyát. Itt hagyta, hogy tanulhassunk a kezei 
mozdulataiból, a hangjából, a hihetetlen optimizmusából, és az őt befogadó közösségek 
végtelen szeretetéből. 

Sokszor jut eszünkbe ma is, olyan nagy szeretettel idézzük fel a vonásait, és ez így lesz 
minden fellépésen, és a falunapokon is… Hiányozni fog!

Katika néni, nyugodj békében!

Király László
polgármester

Elment Kaliczka Istvánné Katika néni
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Pocsai Olivér és Szabó Zalán a deszki Zoltánfy 
István Általános Iskolában ismerkedtek meg 
a társastánccal a Forma Alapfokú Művészeti 
Iskola által tartott táncórákon. Tehetségük és 
fogékonyságuk a tánc iránt hamar megmu-
tatkozott, ezért az iskolai órákról meghívást 
kaptak a Forma TáncSport Egyesület szegedi 
központjába, ahol versenytáncos pályájuk to-
vább bontakozhatott, immár edzői irányítás 
mellett.

Számos versenyen méretették már meg 
magukat, kitartó munkájuk hamar eredmé-
nyeket is hozott számukra. Ebben az évben 
Olivér párjával, Vass Boglárkával a Junior II 

D nyolctánc országos bajnokság győztese lett, 
míg Zalán párjával, Braun Teklával az Ifjúsági 
D nyolctánc országos bajnokságon állhatott 
szintén a dobogó legfelső fokára.

A fiatalok már most kiemelkedő 
eredményeket érnek el a versenytánc 
világában, ezzel is bizonyítva rá-
termettségüket. Büszkék vagyunk 
rájuk, és további sikeres sportpá-
lyafutást, valamint sok szép ver-
senyeredményt kívánunk nekik!

Balogh Csongor,
 a Forma TSE elnöke, 

vezetőedző

Újabb deszki tehetségek a versenytánc sportágban

Fantasztikus márciusi  
hétvégénk
GYERMEK NÉPTÁNCANTO-
LÓGIA – 2026. MÁRCIUS 7.
Az Örökség Gyermek Népművészeti Egye-
sület szervezésében, új helyszínen, új prog-
ramokkal, csodás hangulatban telt a néptán-
cantológia napja. A Tiszavirág NE Csillegő 
csoportja kapott meghívást Zóka Éva és Hor-
váth Tibor Bújócska című koreográfiájával.

Köszönjük a profi szervezést, a gondosko-
dást, a zenekar alázatos munkáját és azt az utá-
nozhatatlan humort, ami az egész napot bel-
engte! Külön köszönet Fundák Kristófnak és 
Papp Kornélnak a fénytechnikai varázslatért 
és a gördülékeny bejárásért!

Ennek a délutánnak még ezen felül is voltak 
fénypontjai. Szívünknek és lelkünknek oly 
kedves Furik Rita köszöntése születésnapja al-
kalmából, amely méltó, alkalomhoz illő gon-
dolatai által marad emlékezetes.

KÖZÖSÉGALATT  
– 2026. MÁRCIUS 8.
A vasárnap pedig tényleg feltette a koronát az 
élményeinkre. A Csillegők mellé vasárnap dé-
lelőtt még csatlakoztak szólistáink és az Ifjúsá-
gi csoportunk.

A Magyar Állami Népi Együttes és az Örök-
ség Nemzeti Gyermek és Ifjúsági Népművé-
szeti Egyesület közös rendezvénysorozata, a 
KözösÉgAlatt sorozatának 6. alkalmán vehet-
tünk részt a Bagi Muharay Hagyományőrző 
Együttes mellett. 

Mind a MÁNE táncosai és a zenekar, mind 
a szervezők és alkotók, Zsille Dóra és Majoros 
Róbert, ritka alázattal, szeretettel és odaadás-
sal gondoskodtak arról, hogy estére azt mond-
hassuk, ez egy felejthetetlen élmény volt.

A napunkat igazán különlegessé a Tiszavi-
rágos fiúk nőnapi köszöntése tette…régi tán-
cosunk, Dura Laci által költött vers mellé egy 
bonbont és egy puszit is kaptunk. 

Szeretettel gratulálunk a gyerekeknek, ki-
sebbeknek, nagyobbaknak, akik igazán ki-
tettek magukért. Gratulálunk oktatóiknak, 
Tímár-Moravszki Zsuzsinak és Tímár Attilá-
nak, akik lelkiismeretesen készítik fel őket. És 
persze a Szülőknek, akik gondoskodtak étel 
vagy ital formájában, hogy mindig legyen ele-
gendő energia.

Kati mama és Bene Ildi mindig, mindenhol 
ott vannak, ahol mi...állandó segítségeink, le-
gyen az öltöztetés, vasalás vagy gombvarrás, 
néha egy jó szó. Köszönjük nekik is!

Köszönjük mindenkinek, aki részese volt 
ennek a csodás hétvégének!

Goda Katalin

Tiszavirág hírek
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HÁZASSÁG
Inokai Zoltán 
és Erdélyi Katalin 
2026. március 12. 
napján,
Takács Roland
és Uglár Evelin 2026. 
március 14. napján 
házasságot kötött.

CÍMEK, TELEFONSZÁMOK
Deszki Polgármesteri Hivatal
6772 Deszk, Tempfli tér 7.  Telefon: 62/571-580
E-mail: ph@deszk.hu; Honlap: www.deszk.hu
A Polgármesteri Hivatal ügyfélfogadási rendje:
Hétfő: 8.00 - 16. 00 óra, Kedd: SZÜNNAP
Szerda: 8.00 - 17.00 óra, Csütörtök: SZÜNNAP
Péntek: 8.00 - 12.00 óra

Deszki Művelődési Ház és Könyvtár 
6772 Deszk, Tempfli tér 8. Telefon: 62/571-599
E-mail: faluhaz@deszk.hu
	 Hétfő: Zárva, Kedd-péntek 10-12, 13-18
Szegedi Kossuth Lajos Általános Iskola  
Deszki Zoltánfy István Általános Iskolája
6772 Deszk, Móra utca 2. és Tempfli tér 1.
Telefon: 62/271-220 (új iskola); 
E-mail: titkarsag.zoltanfy@klai-szeged.hu
Deszki Móra Ferenc Csicsergő 
Óvoda-Bölcsőde
6772 Deszk, Móra utca 2. Telefon: 62/652-669
E-mail: ovideszk@gmail.com
Deszki Település-üzemeltetési 
Nonprofit Kft.
6772 Deszk, Móra utca 2. 
	 Telefon: 62/271-852; 0620 239 7106; 
	 E-mail: deszkikft@deszk.hu
Temető nyitva tartása
	 hétfő - vasárnap: 07.00-18.00 
Posta 
6772 Deszk, Tempfli tér 5. Telefon: 62/271-209
	 Hétfő, Kedd, Csütörtök: 
		  8.00-12.00, 12.30-16.00
	 Szerda: 8.00-12.00, 12.30-17.30
	 Péntek: 8.00-12.00, 12.30-14.30

FALUGAZDÁSZ
Mátóné dr. Antal Júlia
70/489-3856, antal.julia@nak.hu
Ügyfélfogadási idő: hétfő: 8-16 óráig 
6772 Deszk, Móra u. 2., 
Sportcsarnok emeleti irodája
Előzetes telefonos bejelentkezés szükséges!

HÁZI ÁLLATOK ELLÁTÁSA
Az állatok megbetegedését közvetlenül
lehet jelezni az állatorvosnak:
Dr. Tóth Tamás  30/958-3913 
Rendelő: Szeged-Szőreg, Hősök tere 4.
Rendelési idő: hétfőn és szerdán 17 - 18 óráig.

KÖZVILÁGÍTÁSSAL  
KAPCSOLATOS  
HIBABEJELENTÉS
NKM Áramszolgáltató telefonszám: 
+3662/565-881
IVÓVÍZZEL KAPCSOLATOS 
BEJELENTÉS
Alföldvíz Zrt. Tel: 80/922-333, 
muszakihiba@alfoldviz.hu
HULLADÉKUDVAR
6772 Deszk, külterület 0186/3 hrsz., 
(Petőfi utca vége)
Téli nyitva tartás: (október 01.–március 31.):
	 Szerda: 9-15-ig,  Péntek: 11-17-ig
	 Szombat: 9-17-ig
	 Ebédidő: 12-12.20-ig, (Szombaton van ebédidő)
	 Hulladéktelep vezető: 
	 Tácsi Attila Tel: +36302677801
A hulladékudvar ünnepnapokon zárva tart!
Kérjük, mielőtt megkezdené a hulladék lerakását, legyenek 
szívesek az irodába befáradni, adategyeztetés céljából!

GYÓGYSZERTÁR 
6772 Deszk Széchenyi István utca 29.
Telefon: 06 62/271-178
	 Hétfő-Péntek 8-17 óra; Szombat 9-12 óra

ORVOSI RENDELÉSEK 
I. számú Háziorvosi körzet
Dr. Marusin Ildikó és Dr. Herédi Renáta 
háziorvosok, 6772 Deszk, Tempfli tér 10.
Telefon: időpont egyeztetés: 06 62/673-403
	 ügyeleti telefon 16 óráig: 30/886-4577
Rendelési idő: 
Hétfő 12-16.-ig, Kedd 8-12-ig, Szerda 12-16-ig, 
Csütörtök 8-12-ig, Péntek 8-12-ig
Vérvételi idő minden csütörtökön 
7.00-tól – 8.30-ig.
Üzemorvosi rendelés: telefonos előjegyzés alapján
Csecsemő és kisgyermek tanácsadás:
Dr. Bicskei Irén gyermekgyógyász szakorvos
	 Szerda 16-17 óráig
Deszk II.sz. Háziorvosi körzet
Dr. Balla Beáta csecsemő-gyermekgyógyász, 
háziorvostan és üzemorvostan szakorvos
	 6772 Deszk, Tempfli tér 4/A
	 Email: drballa.praxis@gmail.com
	 Tel: 62/ 631-744, 70/3412449
Felnőtt és gyermek háziorvosi ellátás:
	 Hétfő, Szerda: 07.30-11.30, 
	 Kedd, Péntek: 13-16;  Csütörtök: 13-17
Csecsemő és kisgyermek tanácsadás
	 Kedd: 10-12
Fiziotherápia: Rheumatologus szakorvosok elren-
delő lelete alapján. Praxison kívüli páciensek számára 
is. Minden munkanapon, előzetes bejelentkezés után.

Foglalkozás-egészségügyi alapellátás:
	 Hétfő: 11.30-13.30,  Szerda: 11.30-13.30
Telefonon történő bejelentkezés alapján
Iskola és ifjúság egészségügy: 
védőnői tanácsadóban: Kedd: 07.30-10.00
Ügyelet:
	 hétköznap 16 órától, másnap 7.30 óráig;
	 Szombat 7.30 órától, hétfő 7.30 óráig
Központi ügyelet: 104

VÉDŐNŐI SZOLGÁLAT 
6772 Deszk, Alkotmány u. 36.
Telefon: 0662/571-545
I. körzet Kothencz Ágnes
Csecsemő tanácsadás: 
Szerda:  8.00-9.00 és 15.00-16.00
Várandós tanácsadás: Csütörtök: 8.00-10.00
II. körzet: Halász-Kordik Adrienn
Csecsemő tanácsadás: csütörtök 15.00-16.00
                                  	 péntek: 08.00-09.00
Várandós tanácsadás: csütörtök 13.00-15.00

FOGÁSZAT 
Dr. Dancsik Zoltán fogszakorvos
6720 Szeged, Feketesas u. 27. fsz. 3.
Telefon: 06-30-998-1421
	 Hétfő: 10:00-16:30, Kedd: 11:00-18:00,
	 Szerda: 7:00-16:30, Csütörtök: 7:00-12:00, 
	 Péntek: 10:00-12:00
Mozgáskorlátozott betegek ellátása:
6771 Szeged, Szerb utca 28.
Csütörtök 16:00 – 17:00
(Helyettesítő orvos: dr. Tószegi Györgyi 
fogszakorvos 6771 Szeged, Szerb utca 28.)

CSALÁDSEGÍTŐ- ÉS  
GYERMEKJÓLÉTI  
SZOLGÁLAT
6772 Deszk, Tempfli tér 7.
Telefon: 62/ 571-598
	 Hétfő: 8.00–16.00; Szerda: 8.00–17.00;
	 Péntek: 8.00–11.00.
	 Kedd, Csütörtök: NINCS ügyfélfogadás;

NAPPALI ELLÁTÁS  
- IDŐSEK KLUBJA 
6772 Deszk, Tempfli tér 10., tel.: 271-458
Hétfőtől –péntekig: 8.00-16.00

MEGÉRKEZTÜNK! 
Dr Dömötör Ágnesnek és Dr Gergely 
Andrásnak 2026.02.28-án Vilmos,
Banyó Enikő Eszternek 
és Pap Zsigmond Csabának 
2026.02.18-án Zsombor Bence,
Laczi Tímeának és Viczián Tibornak 
2026.02.20-án Áron 
nevű gyermeke született.

Kiadó: Deszki Polgármesteri Hivatal 
Székhely: 6772 Deszk, Tempfli tér 7.
Kiadásért felelős személy: 
Mucsi István gazdasági vezető
Szerkesztésért felelős személy: Bene Ildikó 
Megjelenik 1450 példányban
ISSN 2415-9794
Nyomda: Innovariant Nyomdaipari Kft
6750 Algyő, Ipartelep 4.
Felelős vezető: Drágán György

SZELEKTÍV 
HULLADÉK SZÁLLÍTÁS 

április 8., 22.
A ház elé reggel 6-ig kihelyezett sárga 

kukában, vagy átlátszó műanyag hulladékgyűjtő 
zsákban lehet papír- és műanyag hulladékot, fém 

üdítős- és sörösdobozokat kihelyezni!

Családi események

HALÁLOZÁS
Dani Árpád 
71 éves korában, 
Varga István 
64 éves korában elhunyt.


